
Margarétásnak lenni jó!  

 

Vegyes csoportunkba kicsi, középsős és nagycsoportos óvodások járnak, ezért különböző 

életkorú testvérek, barátok is együtt tölthetik napjaikat. Örülünk, hogy vegyes csoportban 

dolgozhatunk, mert ez a családi szerkezethez hasonló közeg, és a dolgozók személyes 

példamutatása elfogadásra, segítségnyújtásra ösztönzi a gyermekeket. A margarétások nemcsak 

a felnőttektől, hanem természetes módon, egymástól tanulva is elsajátítanak pozitív mintákat, 

ismereteket. Az újonnan érkező óvodásaink elleshetik a nagyobbaktól az óvodai élet szabályait, 

a csoportszokásokat; míg a nagyobbak empátiája, türelme, toleranciája fejlődik a kisebbekkel 

való játszás, közös tevékenykedés során. 

 

A Margaréta csoportban ösztönözzük a gyermekek egyéniségének, egyéni képességeinek 

kibontakozását, saját ötleteik megvalósítását. Csoportunk békés, nyugodt, támogató légkörében 

a másság elfogadása természetes. Ahogyan egy mezőn sincs két egyforma margaréta, úgy nincs 

két egyforma ember, két egyforma gyermek sem. Ez a sokszínűség értéket hordoz magában. 

Fontos számunkra, hogy az életkori és egyéni sajátosságokhoz, a gyermekek személyes 

szükségleteihez igazodva, differenciáltan segítsük a margarétások testi-, lelki fejlődését. Ez 

magában foglalja a hátrányok csökkentését, erősségek támogatását, szükség szerint a 

gyermekek különleges védelmének biztosítását. 

„A gyermekeink akkor tanulják meg a szeretetet, amikor alanyi jogon érzik, hogy szeretve 

vannak, és nem csak a különleges teljesítményeikért, hanem pusztán önmagukért is 

szerethetők.”  (Simon András) 

 Változatos tevékenységekkel tesszük színesebbé, élménydússá a gyermekek óvodai 

életét; segítjük, hogy pozitív szemléletű és világra nyitott emberekké cseperedjenek. Sokat 

rajzolunk, festünk, gyurmázunk; örömmel verselünk, mesélünk, éneklünk. Elsősorban magyar 

népdalokkal, népmesékkel, magyar költők és írók műveivel ismertetjük meg a gyermekeket. A 

mozgás, a szabad levegőn játszás és a környezettudatos szemlélet a mindennapok részét képezi. 

Szervezett, tervezett tevékenységeink alapvetően az évszakok, az ünnepek és a magyar 

néphagyományok köré szerveződnek. 

 

Pedagógiai elveink szerint kiemelkedő fontosságúnak tartjuk a szabad játék biztosítását, 

és a mesék varázslatos világának jelenlétét. Ahogy Kádár Annamária mondta: „A 

gyermekkornak két tündérvilága van: cselekvés síkján a játék, és szellemi síkon a mese.” 

Törekszünk élményalapú, tapasztalásra épülő komplex tevékenységeket kínálni a gyermekek 

számára.  

 

Az óvodai élet során gyökereket és szárnyakat szeretnénk adni a gyermekeknek. Legyen 

kapaszkodójuk, ami stabilitást ad számukra, és önbizalmuk ahhoz, hogy kibontakozzanak.  

 

Fontos számunkra, hogy a szülőkkel együttműködve, összhangban neveljük a ránk bízott 

gyerekeket, ezért hangsúlyt fektetünk a mindennapi kommunikációra, a családokkal való 

kapcsolattartásra. 

 



Munkánk során igyekszünk szebbé, jobbá tenni a gyermekek óvodai életét; és szeretnénk, 

hogy sok felejthetetlen élménnyel gazdagodjanak, biztos alapokat kapjanak, és mindazzal 

feltarisznyálva léphessenek tovább, ami a boldog élethez, a sikeres iskolakezdéshez szükséges. 

 

 


